寻找新经济领航人物 传递榜样力量

2019天府榜样年度大奖评选启动

2019 天府榜样 年度大奖

寻找新经济领航人物 传递榜样力量

■ 天府早报记者 冷宏伟

时代进步需要健康向上的道 德风尚来引领,社会经济发展需要 先进典型的榜样力量来推动。风 云变换的2019即将过去,伴随着 人工智能、大数据、物联网、5G等 新技术高速发展,新经济产业在商 业前景上优势已经逐步显现。

回望 2019 年,哪些新经济企业在推动四川新经济发展中产生了深远影响?哪些企业家成长为新时代下行业的新标杆?由华西传媒集群主办、天府早报社承办的"2019 天府榜样年度大奖评选"活动即日起正式启动。今年,我们继续寻找构建美好生活、践行社会责任、造福大众的优秀企业,继续寻找大家心中的"天府榜样"。

凝聚时代力量

榜样是时代的最美使者,是社会的精神坐标

2019年是中华人民共和国成立70周年。70年来,中国经济从封闭落后迈向开放进步,从积贫积弱迈向繁荣富强,创造了一个又一个人类发展史上的伟大奇迹。70年来,中国从一穷二白到世界第二大经济体,综合国力和国际影响力实现历史性跨越。

2019年是新一轮科技革命和产业变革浪潮汹涌澎湃的一年。在科技浪潮推动下,以5G网络、人工智能、大数据、云计算、物联网等新兴颠覆性技术开始与实体产业经济深度融合,促进

了产业优化与创新,为新时代新经济 发展提供源源不断的创新活力。大量 新经济企业开始涌现,开始重构行业 的商业逻辑,推动产业生态的创新变 革。它们为社会经济发展提供了新动 力,它们正在深刻地改变着我们每个 人的生活。

新时代新技术下呼唤新的企业家精神,我们更需要"榜样"的力量,去肩负起经济发展的新使命,推动经济发展实现新跨越。日前,由中央组织部和中央广播电视总台联合录制的《榜

样 4》专题节目,一经播出就引发热议。节目中这些先进典型虽然来自各行各业,但都在平凡的岗位上书写出了不平凡的人生华章,他们的名字就如同夜空中耀眼的星,照亮我们奋勇前行的路。

榜样是时代的最美使者,是社会的精神坐标。正是因为"榜样"的存在,为经济发展释放出有形和无形的感染力,推动着四川经济的健康发展,我们才能目标清晰、薪火相传、跨越发展。

传承榜样精神

寻找推动四川经济高质量发展的先锋力量

2008年,天府榜样评选首次启动。经过十余年的积淀和传承,2019 天府榜样年度大奖评选又一次启程。 今年我们评选的主题为:"聚焦新经济 发展、寻找新经济领航人物"。

2019天府榜样评选,我们将继续秉 承"公信、公正、权威"的核心价值,面向 社会、覆盖全川。通过对产业实体经济 的深人挖掘,采取公众推荐、专家评审相结合的方式,评选出2019年四川各主要经济领域中,在新经济新技术大背景下涌现出的行业领军新榜样。

走过11年的天府榜样,就像一把燃烧的火炬,传播着正能量。2019天府榜样评选不仅是对以往天府榜样的一种传承,也希望榜样火种能一直传

递下去,继续推动四川经济在新时代 新技术变革下不断发展壮大。

2019天府榜样不仅是四川新经济的探索者和行业创新实求变的践行者,也将是未来推动四川经济高质量发展的先锋力量。2019"天府榜样年度大奖"会花落谁家?12月中旬将揭晓,敬请期待。

正兴街道宁波路东段22日起禁止通行

早报讯(记者 冯溪)为了保障正兴街道宁波路东段(汉州路至厦门路东段)地铁19号线天府商务区站建设工程的顺利实施,维护施工路段的交通安全与畅通,根据相关法律法规,11月22日至12月31日,宁波路东段(汉州路至厦门路东段)道路全封闭施工,禁止机动车通行。

施工期间,需经上述受限路段 通行的机动车按交通导向标志的 指示,可通过杭州路、兴康三街道路通行。

除以上交通管理措施外,公安 机关交通管理部门将根据交通的 实际情况,设置临时交通标志,实 行临时交通管控措施,并提前向社 会通告。

违反本通告的,由公安机关交通 管理部门依法处罚,并实施交通违法 累积记分管理。

成华区年内将建成400个5G基站

早报讯(记者 赵霞 实习生 王 诗媛)继5G文创产业基地在完美文创公园建成投用后,成都市首个5G 智慧楼宇示范点在龙潭新经济产业功能区启动打造,标志着依托5G网络的"互联网+"运用在成华区全面升级。近日,天府早报记者从成华区获悉,成华区目前正深化与中国电信的合作,共同致力于建设以"5G+光网双千兆"为引领的新一代

信息基础设施,确保年内优先在成 华辖区建成400个电信5G基站,提 速"互联网+"。

下一步,双方将在此基础上,全力推动5G与云计算、物联网、人工智能和智慧家庭等领域的深度融合发展,共同打造熊猫基地、东郊记忆、东客站智慧车站等具有区域特色的双干兆应用场景和应用标杆示范项目,并大力推广无人超市等新兴项目。

首个一站式居家膳食营养健康服务平台上线

早报讯(记者 赵霞)使用者可将餐桌上的任何菜随手拍照,并标注菜名后上传至膳食营养健康服务平台,所摄人的营养就全部知道了。11月19日,您的"家庭营养师"——营养计划APP在湖北省武汉市正式上线。

此次"营养计划 APP"的发布以 "您生命健康的呵护者"为主题,其主 要功能特点为居民家庭成员、疾病人 群和术后人群身体康复服务,为居民 居家膳食营养健康提供科学、专业的服务指导。

该平台以"智慧营养"为核心, 包含300多套膳食营养健康课程、 200多种疾病的居家膳食营养计划、10000多种绿色安全健康商品和200多万条食材食谱,旨在以科学有效的方法帮助和引导居民实现均衡膳食和充足营养,帮助健康人群从源头上预防慢性疾病,增强身体素质。

